



ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΑΠΟΦΑΣΗ Αρ. Β 797

ΑΙΤΟΥΣΕΣ ΤΟΝ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟ	ΒΒΔΟ, ΟΜΙΛΟΣ FORTHNET
ΚΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗΣ Α / 4695 από 29.04.2013 με θέμα “NOVA 3PLAY – ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗ”

ΗΜ/ΝΙΑ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟΥ	Β / 790 / 01.05.2013
ΗΜ/ΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	22.05.2013
ΗΜ/ΝΙΑ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	Β / 797 / 24.05.2013

ΣΥΝΘΕΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ	Γ. ΔΗΜΑΡΑΣ Δ. ΚΟΡΔΑΣ Δ. ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Π. ΛΕΩΝ Μ. ΜΑΥΡΙΚΑΚΗΣ Ο. ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗ	ΕΙΗΕΑ ΕΔΕΕ Γ.Γ.ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ ΕΔΕΕ ΣΔΕ ΣΔΕ
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ	Π. ΓΕΩΡΓΙΤΣΗ Τ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Δ. ΤΣΙΤΟΣ Α. ΜΠΑΡΔΙΣΜΠΑΝΙΑΝ Χ. ΚΟΝΙΝΗΣ Μ. ΨΩΜΙΑΔΟΥ	ΒΒΔΟ ΟΜΙΛΟΣ FORTHNET ΟΜΙΛΟΣ FORTHNET BOLD OGILVY ΟΤΕ ΟΤΕ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ	ΕΔΕΕ - ΣΔΕ – ΕΣΡ
-------------	------------------

Η Δευτεροβάθμια Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας, όπως προβλέπεται από τον Ελληνικό Κώδικα Διαφήμισης – Επικοινωνίας και τον Κανονισμό Λειτουργίας, έλαβε υπόψη της την αίτηση επανελέγχου, εξέτασε την υπό έλεγχο επικοινωνία και αξιολόγησε όλα τα στοιχεία που προσκομίσθηκαν καθώς και όσα προφορικά αναπτύχθηκαν κατά τη συζήτηση.



ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Η Δευτεροβάθμια Επιτροπή ομόφωνα έκρινε ότι η αναφορά της τιμής των 29,90€ με τρόπο απόλυτο και χωρίς παραπομπή στα συγκεκριμένα χαρακτηριστικά του διαφημιζόμενου προϊόντος στο οποίο αντιστοιχεί (και ιδιαίτερα στα συνδρομητικά κανάλια που περιλαμβάνει), μπορεί να οδηγήσει σε σύγχυση ή/και παραπλάνηση, καθώς λόγω της ιδιαίτερα ισχυρής εικόνας της μάρκας NOVA, είναι πιθανό να θεωρηθεί εσφαλμένα ότι σε αυτήν την τιμή μπορεί ο πελάτης να απολαύσει το σύνολο (ή τουλάχιστον σημαντικό μέρος) των συνδρομητικών καναλιών που (ήδη γνωρίζει ότι) είναι διαθέσιμα από τη NOVA.

Κατά συνέπεια και συμφωνώντας με την Α4695 Απόφαση της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής, η Δευτεροβάθμια Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε ότι στην τροποποιημένη επικοινωνία NOVA 3PLAY ο υπό κρίση ισχυρισμός «μόνο με 29,90€» προσκρούει στα άρθρα 3 και 5 του ΕΚΔ-Ε και πρέπει να τροποποιηθεί αναλόγως.

Υπενθυμίζουμε σύσταση του Δ.Σ. του ΣΕΕ προς τα εμπλεκόμενα μέρη να μη χρησιμοποιούν ή κάνουν αποσπασματικές αναφορές σε αποφάσεις των Επιτροπών για σκοπούς δημοσιότητας ή προβολής, προκειμένου να αποφεύγονται παρερμηνείες.